



**PISMO NAMJERE O  
SUFINANCIRANJU NABAVE I UGRADNJE PLOČICE ZA OZNAČAVANJE ZGRADE BROJEM**

Poštovani,

analizirajući stanje u Gradu Zagrebu, sukladno važećem *Zakonu o naseljima iz 1988.*, utvrdili smo da je postojeće označavanje imena ulica i trgova nefunkcionalno, vizualno neujednačeno, a u označavanju zgrada pločicama s brojem, utvrdili smo veliki broj nepravilnosti u primjeni spomenutoga Zakona, u izgledu, materijalu i načinu postavljanja. Niz zgrada nije ni označen pločicom, što sve rezultira teškoćama servisnim i hitnim službama u pronalaženju tražene adrese.

Rješavanju ovog problema prišli smo sustavno, donošenjem *Pravilnika o izgledu i veličini ploča za označavanje imena ulica i trgova, dopunskih ploča, te pločica za označavanje zgrada brojevima (Službeni glasnik Grada Zagreba 12/16) (u daljem tekstu: Pravilnik)*, koristeći iskustva već razrađenih sustava u označavanju imena ulica i trgova, uglavnom europskih zemalja, prema kriterijima kojima nam ploče za označavanje imena ulice i trga i pločice s brojem zgrade omogućuju da traženo odredište nađemo brzo i efikasno, što znači i novčanu i vremensku uštedu. *Pravilnikom* su detaljno definirani svi elementi označavanja ulica, trgova i zgrada, te je izrađena aplikacija, objavljena na službenoj web stranici Grada Zagreba: [www.zagreb.hr](http://www.zagreb.hr) > *eUsluge za građane*, gdje svaki zainteresirani građanin može pogledati pločicu za označavanje zgrade brojem za sve adrese u Gradu, te preuzeti nacrt pločice u PDF formatu, temeljem kojeg se pločica izrađuje.

*Radi smanjenja troškova građanima, za nabavu i ugradnju pločice s brojem zgrade, obzirom da su građani obveznici financiranja nabave i ugradnje pločice, sukladno Zakonu, a i kako bi se građanima olakšalo provođenje Zakona, te radi sustavnog rješenja označavanja zgrada brojevima, donio sam odluku o sufinanciranju tih radova, za sve zainteresirane građane, u iznosu od 50% od ukupnoga iznosa.*

Slijedom toga, temeljem važećeg Zakona o javnoj nabavi, 17. listopada 2017. započet je otvoreni postupak nabave: Izrada i ugradnja pločica za označavanje zgrada brojevima, pod evidencijskim brojem nabave: 2017/S OF2-0021358, te je u tom postupku utvrđena najpovoljnija cijena za radove nabave i ugradnje pločica prema troškovniku koji je sastavni dio dokumentacije za nadmetanje.

Ukoliko ste zainteresirani da Grad Zagreb sufinancira nabavu i ugradnju propisane pločice za označavanje Vaše zgrade brojem, potrebno je uplatiti novčani iznos iskazan na priloženom HUB 3a obrascu, koji iznosi 50% najpovoljnije cijene radova. Specifikacija troškova, odnosno izvod iz troškovnika radova za propisanu pločicu ispisan je na poleđini obrasca. Rok za uplatu je do 31. svibnja 2018. Izvođenje radova/montaža vršit će se u roku 12 mjeseci od dana uvođenja izvođača u posao, a u tome ćemo Vas roku kontaktirati radi dogovora oko termina izvođenja radova/montaže. Datum uvođenja izvođača u posao objavit ćemo na službenoj web stranici Grada Zagreba.

Ukoliko niste zainteresirani da na ovaj način nabavite i ugradite propisanu pločicu, vjerujem da ćete sami o svom trošku to učiniti u zadanom roku kod nekog od proizvođača, a ako ste to možda već učinili ovu ponudu za sufinanciranu nabavu pločice zanemarite.

Srdačno Vas pozdravljam,

GRADONAČELNIK GRADA ZAGREBA  
Milan Bandić